
TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

 

 

Priloha č. 1 k VZN č. 22/2019

 

Dino dňa, ečiata odatelne TSK, éas‘Pri 'atia)
Efrem ans (ý samospraxpn

kraj
 

Dz'uum:

30. !]3. 2822

pledovéfVéiflb/MCLCO Číslo Spisu:

Prilohy / listy: Vybavuje: O?

 

       

Participativny — komunitný rozpočet

 

 

Chceme tu mať pekne
 

' SRRZ-RZ pri Strednej priemyselnej škole Myjava
 

voľnočasové aktivity
 

Myjava, SPŠ Myjava

 

zzooe
 

_ zzooe
 

 

 
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK
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Názov SRRZ-RZ pri Strednej priemyselnej škole Myjava

Obec (mesto) Myjava

Ulica l číslo domu Ul. SNP 413/8

PSČ 907 01

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 034 621 2348

E-mail: ihfo@spsmyj.tsk.sk

Web stránka: spsmyj.edupage.org

IČO 173 19 617 585 DIČ

Platca DPH E] áno IE nie

Forma

účtovníctva

Právna forma Občianske Združenie

Dátum vzniku

X jednoduché E] podvojné

01.09.1999

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Lenka Kováčová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda SRRZ—RZ pri .
v . k k .SPS M ava 0905 971 253 kovac alen a@gma11 com

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

RNDr. Želmíra Grešnerová

Funkcia. Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

učiteľ 034 621 2348 Zelka.projekt@gmail.com

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uved'te ich. E| ano IX] rue

Partner 1 — Názov

Partner n — Názov 
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutámych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabul’ky A.1 až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prilohe projektu.
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Miesto realizácie

  
 

 
SPŠ Myjava

Okres Myjava Obec Myjava

Cieľ projektu Podporit' aktivny záujem o prostredie, v ktorom trávia časť dňa

Popis projektu

 

    

  

 

 

Aktívne formovať, neustále podporovať záujem a realizovať návrhy študentov na
zlepšovanie životného prostredia, dlhodobo rozvíjať Vlastné aktivity študentov V rámci
skvalitnenia vonkajšieho areálu školy. Vysadit’ stále zelené rastliny - nízke okrasné
dreviny, popínavé rastliny a bylinky — do veľkých kvetinových kontajnerov V areáli
školského dvora a následne sa o ne starať, vyčistiť exteriér dvora. Perspektívne
realizovať ďalšie projekty za kraj šie okolie školy prí aktívnej účasti študentov í
pedagógov školy.
Výsledkom realizácie projektu pre rok 2022 bude vyčistený a upravený školský dvor
s vysadenými zelenými rastlinkami V kvetinových kontajneroch, na čom sa podieľajú

Študenti i učitelia školy. Títo si môžu užívať upravený školský dvor počas prestávok,
vyučovania vonku i pri ďalších vonkaj ších aktivitách.
Naša koncepcia environmentálnych aktivít smeruje k postupnému vybudovaniu
príjemného prostredia na školskom dvore pre žiakov, pedagógov a ostatných
návštevníkov. Zároveň plánujeme zmenu spôsobu starostlivosti o trávnaté plochy v

okoli školy 1 školského internátu — tieto chceme na určitých miestach kosiť až po
odkvitnutí lúčnych kvetov a vytvoriť tak priaznivé podmienky pre hmyz. Za týmto
účelom sme minulý rok v apríli už vysadili 12 ks „včelých stromov“ Evódia
hupehensis.
Tento projekt bude prvou etapou širšieho projektu, ktorý povedie V ďalších obdobiach
k skrášleniu a sfunkčneniu školského dvora.

Zámer projektu
 

 

Viesť študentov k aktívnemu a zmysluplnému využívaniu voľného času a rozvoju ich
kreativity.

 

Cieľ projektu
 

V súčasnosti je časťou exteriéru SPŠ Myjava aj školský dvor, V0 vnútornej časti areálu školy. Je

to úzky asfaltový chodník s trávnatou plochou po oboch stranách anevyužitými betónovými
kontajnermi na kvety. V prípade dobrého počasia chodia študenti do tohto areálu počas veľkej

a obedňaj šej prestávky. Okrem toho, do budúcnosti plánujeme V prípade dobrého počasia Výučbu
vonku, práve v areáli dvora. Areál nie je ekofriendly, absentuje zeleň V kontajneroch a estetická

úprava. Skôr to vyzerá ako „územie nikoho“ aam' samotní študenti, hoci sú to hlavne chlapci,
nemajú zneho dobrý pocit, často ho kritizujú anavrhujú riešenia. Jedno zriešení sú práve

aktivity tohto projektu.. Tento projekt považujeme za prvú časť väčšieho projektu na úpravu

školského dvora, do budúcnosti chceme zlepšiť komfortnosť školského dvora pre študentov —
neformálne sedenie, výsadba ďalších stále zelených rastlín atď.

Na dosiahnutie cieľov projektu budeme realizovať nasledovné aktivity, do ktorých budú
zapojení študenti a učitelia školy, ale i niektorí nepedagogickí zamestnanci. Všetky aktivity sú   
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zamerané na zlepšenie životného prostredia v rámci školského dvora: vyhrabanie a vyčistenie

trávnatej časti školského dvora, výsadba stále zelených rastlín do kvetinových kontajnerov —

každá trieda bude mať svoj vlastný kontajner/kontajnery s následnou starostlivosťou, prípadne
môžu dosádzať svoje Vlastné zelené rastliny. Súčasťou výsadby budú aj mrazuvzdorné bylinky,

ktoré môžu študenti použiť na prípravu čaj 0V, prípadne dekoráciu triedy.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Študenti SPŠ Myjava sa zapoja do zmysluphuých voľnočasových aktivít, rozšíria si
svoje vedomosti a rozvinú zručnosti v oblasti starostlivostí o zeleň a svoje okolie.

 

Participácia verejnosti
 

Žiaci a učitelia SPŠ Myjava, návštevníci školy
Spolupráca: lektorka — kvetinérka — odborná pomoc pri Výsadbe rastlín a prednášky o

starostlivosti a význame vysadených rastlín
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V pripade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený

z Participativneho—komunitného rozpočtu“
  Formou textov i fotografii budeme o projekte a jeho jednotlivých aktivitách informovať
na webovej stránke SPS Myjava, webovej stránke mesta Myjava, V regionálnej tlačí
(Kopaničiar expres), ako i v školskom časopise Strojár.
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Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

1. Príprava prostredia

Vyzberaníe odpadu, odpadkov a vyhrabanie
trávnatej plochy dvora. Aktivita bude realizovaná
postupne, V počiatočnej fáze projektu. Musíme

zabezpečiť vhodné ochranné pomôcky, hlavne
rukavice. Biologický odpad bude následne podrvený
a použitý ako základ kompostu.
 

spokojný život človeka“
„Význam zelených rastlin pre

Prednáška - lektorka: Júlia Bocianová, kvetinárstvo

Rognana, Myjava. Prednáška sa uskutoční priamo v

SPS Myjava.
 

3. Príprava kontajnerov

Vyčístenie betónových kontajnerov na kvety —
odstránenie starého obsahu kontajnerov,
odstránenie prípadných rias pomocou kartáčov,
/ochranné rukavice sú nevyhnutné/, umytie
vonkajšej časti kontajnerov aich následné
označenie, aby každá trieda (skupina) presne
vedela, o ktoré kvety sa bude následne starať.
V súčasnosti je na školskom dvore 18 funkčných
betónových kontajnerov, každý z nich s objemom
cca 95 litrov.
 

rastliny V exteriéri“

„Ako sa staráme o stále zelené

Táto prednáška vysvetli a objasni študentom akú
starostlivosť vyžadujú zelené rastliny ak sú
zasadené vonku. Prednáška sa opäť uskutoční V
budove školy.
 

5. Oživenie kontajnerov

Výsadba stále zelených rastlín do kontajnerov.
Študenti každej triedy postupne pripravia svoj
Vlastný Výsadbový kontajner/kontajnery, s
vhodným substrátom a následne vysadia rastliny.
 

6. Aby sme mohli spomínať FPočas celej dĺžky trvania Všetkých aktivít projektu

budú študenti robiť fotograňe, prip. krátke Videá z
jednotlivých aktivít. Zdokumentovaný materiál
bude uložený na jednom mieste a následne použitý na tvorbu prezentácií.
 

4- Harmonogramrealizaciefprojéktu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch) 6 
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

 

 

  Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2022 09/2022

Aktivita 2 06/2022 09/2022

Aktivita 3 06/2022 10/2022

Aktivita 4 09/2022 10/2022

Aktivita 5 09/2022 10/2022

Aktivita 6 06 / 2022 11/2022   
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Celkové výdavky projektu [Eur] 2200

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 0

z toho - vlastně zdroje O

- sponzorské a i. O

Intenzita pomoci [%] 100   
 

 

1. Súhlas na podporu projektu O

 

 

     
 

 

“ Navrhovateľ uvedie O - v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v pripade, že
prikladá fotokópiu dokladu
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Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/ 2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky prí uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je
ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,
resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizacie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej prace a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 8 vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný vďaka Participativnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

RODfiémjgg’ r, = :
Titul, meno a priezvisko prí SPQÉnšb.;RŠŽNEE
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Lenka Kováčová AA

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov): ...........................

Miesto podpisu: Myjava i „: _   Dátum podpisu: 28.3.2022
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